

УТВЕРЖДАЮ
Председатель регионального
отделения Стрелкового Союза
России по Курской области
И.А. Воробьева
« 01 » 02 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр
физической культуры
и спорта Курской области
А.Е. Петухов
« 06 » 02 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Председатель Курской региональной
общественной организации
спортивно-стрелковый клуб
«Выстрел»
Е.Б. Балан
« 06 » 02 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
« 06 » 02 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Курской области по стендовой стрельбе,
посвященного «Дню защитника Отечества»
(спортинг-компакт)
1 этап

I. Общие положения

Кубок Курской области по стендовой стрельбе (спортинг-компакт) 1 этап (далее - Соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 236).

Соревнование проводится с целью развития стендовой стрельбы в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- популяризация стендовой стрельбы в области;
- повышение спортивного мастерства;
- приобретение соревновательного опыта;
- выполнение разрядных нормативов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнование проводится 24 февраля 2024 г. в Курской области, Октябрьском районе, деревне Липина, спортивно-стрелковый клуб «Выстрел».

24.02.2024 г.

Торжественное открытие в 10.45 часов.

Начало Соревнования в 11.00 часов:

Упражнение СПК-100 – мужчины, женщины.

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство Соревнованием осуществляют Министерство физической культуры и спорта Курской области, автономное учреждение Курской области «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», региональное отделение ОСОО ФПС и СС «Стрелковый Союз России» в Курской области.

Организатор – региональное отделение ОСОО ФПС и СС «Стрелковый Союз России» в Курской области разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения Соревнования за сутки до их начала, и акт осмотра места проведения Соревнования не позднее чем за 3 часа до начала Соревнования.

Непосредственное проведение Соревнования, ответственность за меры безопасности при обращении с оружием и боеприпасами, инструктаж по правилам обращения с оружием участников возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья Соревнования – Поздняков Евгений Владимирович (тел. 89103192709).

IV. Требования к участникам и условия их допуска

В Соревновании принимают участие спортсмены районных, городских секций стендовой стрельбы, а также все желающие не моложе 14 лет.

Допускаются участники, как имеющие, так и не имеющие спортивную классификацию.

Команды формируются из 3-х спортсменов мужчин. Женщины принимают участие только в личном зачете. Количество команд от одной организации не ограничено.

V. Подача заявок на участие

Предварительные именные заявки могут подаваться в главную судейскую коллегию по электронному адресу vystrel.ssk@mail.ru предварительно за 5 календарных дней до начала Соревнования.

Для допуска к участию в Соревновании представитель коллектива должен представить в судейскую коллегию (24 февраля 2024 г. в 09.00 часов):

- заявку, заверенную врачом и подписанную представителем направляющей организации на участие в Соревновании (для команд-участников);

- паспорт участника;

- документ, подтверждающий спортивную квалификацию (паспорт спортсмена, квалификационная книжка) – если таковые имеются.

Спортсмен или представитель команды, прошедший комиссию по допуску участников, оплачивает за участие стартовый взнос в размере 3500 руб.

Оплата стартовых взносов проводится безналичным платежом на расчетный счет Курской региональной общественной организации спортивно-стрелковый клуб «Выстрел».

Реквизиты: Курская региональная общественная организация спортивно-стрелковый клуб «Выстрел» ИНН 4632151192/463201001 ОГРН 1114600000240, Расчетный счет: 40703810833000001710 Курское отделение №8596 Сбербанк России г. Курск БИК 043807606 Корреспондентский счет: 30101810300000000606; юридический адрес банка: 305004, Курск, ул. Ленина, 67. По всем возникающим вопросам обращаться по телефону: **89103192709, 89606902529** (до 21.00 часа)

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Упражнение СПК-100 лично-командное для мужчин и личное для женщин.
Условия выполнения упражнения:

Стрельба выполняется из оружия и боеприпасами участников Соревнования.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призеров) подаются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу sportuprav@yandex.ru.

Табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее первого рабочего дня после окончания мероприятия.

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на бумажном носителе не позднее трех дней после окончания мероприятия.

VII. Награждение победителей и призеров

Команды, занявшие 1 место, награждаются кубком и дипломами.

Команды, занявшие 2, 3 место, награждаются дипломами.

Участники, занявшие 1 место, награждаются кубком, медалями и дипломами.

Участники, занявшие 2, 3 место, награждаются медалями и дипломами.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами Соревнования, либо организаторами.

VIII. Условия финансирования

Расходы по направлению (проезд, питание, размещение) и страхованию участников Соревнования обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение (кубки медали и дипломы) за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ», заключенных не позднее первого дня работы судейской коллегии, по предоставлению главным судьей (главным секретарем) Соревнования в течение первого рабочего дня после окончания Соревнования табеля учета рабочего времени.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «стендовая стрельба». Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья Соревнования.

Соревнование проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья Соревнования.

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии оригинала договора (полиса) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника Соревнования.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главным судьей мероприятия.